
問●町教育委員会　教育推進課 ☎0187（84）4914

　湯とぴあ雁の里温泉（飯詰）では館内清掃等の体験をし
ました。窓口での接客体験では、利用された方と直接かか
わることができました。

教育委員会では、町内各小学校の５・６年生を対象とした職場体験活動「ミズモ
の郷キャリアスクール」を７月25日から7月27日にかけて行いました。

町内42の企業・事業所などからご協力をいただき、３日間で235人の小学生が体験を
通して働くことの意義や大切さを学びました。

　たかはし農舎（中野）では農産物出荷場で野菜出荷の準
備を体験しました。写真はキュウリ出荷用の段ボールの組
み立てを行っているところです。

　斉藤光学製作所（本堂城回）ではガラスを丸く切ったり、
磨いたりする作業を体験しました。手作業と機械での作業
の違いに気付くことができました。

　ロートピア緑泉（六郷）では介護の仕事を学びました。写
真は、施設を利用されている方々が、実際に使用している
マッサージ機を体験しているところです。

湯とぴあ雁の里温泉 たかはし農舎

斉藤光学製作所 ロートピア緑泉

教育委員会では 町内各小学校の５ ６年生を対象とした職場体験活動「ミズモズ体職対生６５校小内会教

ミズモの郷キャリアスクールミズモの郷キャリアスクール
町

●仕事場に入ることができて、とても楽しかったです。
●今まで知らなかった仕事を知ることができて、とても勉強になりました。
●はじめての作業が大変で緊張したけれど、できてよかったです。

参加した
小学生の感想
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問●町住民生活課　環境安全班 ☎0187（84）4903

金属資源のリサイクル推進のため小型家電製品を回収しています！

　小型家電製品には、鉄、アルミ、金、銀、銅、レアメタルな
どの有用金属が多く含まれています。小型家電製品のリサ
イクルのため回収にご協力をお願いします。

　繰り返し充電して使えるモバイルバッテリ
ー等（リチウムイオン電池等の充電池）のごみ
回収による発火事故が全国で多発しています。
町では、充電池を「小型家電製品」として回収
していますので、不燃ごみには出さないよう
お願いします。回収場所は下記の「回収ボック
ス設置場所」となりますので、適切な処分をお
願いします。充電池・充電池使用製品の処分
時は、下記の点を守ってください。

アイロン、ドライヤー、携帯電話、スマートフォン、ビデオデッキ、
ＨＤＤレコーダー、デジタルカメラ、ゲーム機、ACアダプター･
充電器、各種ケーブル、基盤類、電気式炊飯器、ラジカセ、時
計、電子手帳、電卓、パソコン など

●美郷町役場（正面玄関風除室内）
●六郷出張所（美郷町学友館 正面玄関風除室内）
●仙南出張所（美郷町公民館ロビー内）
●秋田おばこ農協
　営農センター購買課内
　（千畑・六郷・仙南）

回収ボックス設置場所

充電池が使用されている製品

充電池・充電池使用製品の判別方法

対象電池のマーク

「小型家電製品」として回収できるもの
）

このボックスが
目印です▶

ニッケル水素電池 リチウムイオン電池ニカド電池
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充電池を取り外せる場合は、
ビニールテープなどで端子部
分を覆う。

充電池一体型の製品は、無理
に取り外そうとせず、製品の
まま排出する。

充電池・充電池使用製品は、
その他の廃プラスチックや金
属くずと分ける。

スマートフォン）

電子玩具

充電池本体には、上記「対象電池のマーク」が
表示されています。

充電池使用製品には表示がなくても、「充電
できる製品」や「電源につながなくても動く・
光るなどする製品」には、充電池が使用され
ている可能性があります。
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